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Na temelju članka 59. st. 1 Statuta Hrvatske komore inženjera šumarstva i drvne tehnologije upućujem Vam 

POZIV 

NA DRUGU (IZBORNU) SJEDNICU

STRUKOVNOGA RAZREDA INŽENJERA ŠUMARSTVA

Hrvatske komore inženjera šumarstva i drvne tehnologije

koja će se održati u četvrtak, 04. studenoga 2010. godine u 16:00 sati,

u dvorani Tomislav hotela Antunović, Zagrebačka avenija 100a, Zagreb

Za sjednicu predlažem sljedeći

DNEVNI RED

1. Otvaranje sjednice

2. Utvrđivanje broja nazočnih članova strukovnoga razreda (kvorum)

3. Pravila razreda inženjera šumarstva – usvajanje prijedloga

4. Izvještaj o radu Komore – izlagatelj: predsjednik Komore

5. Izvještaj izbornoga povjerenstva

6. a)   Izbor tijela strukovnoga razreda:

· predsjednik strukovnoga razreda

· zamjenik predsjednika strukovnog razreda

· članovi Odbora razreda

b) Izbor članova tijela Komore:

· članovi Skupštine Komore

· članovi Nadzornoga odbora – prijedlog Skupštini Komore

7. Objava i verifikacija rezultata izbora – izvjestitelj: izborno povjerenstvo i predsjednik strukovnoga razreda 

8. Ostala pitanja i prijedlozi
Molim da zbog evidencije nazočnih, koja će biti obavljena kod ulaska u dvoranu, dođete najkasnije pola sata prije početka sjednice. Ponijeti iskaznicu ovlaštenoga inženjera. 
Ur.broj:  349-01/10 – 925

Zagreb,  14. listopada 2010. godine

                                                                                                     Predsjednik

Razreda inženjera šumarstva HKIŠDT:

Mr.sc. Darko Beuk, dipl.ing.šum., v.r.

Klasa:    321-01/10-10/02

Urbroj:  349-01/10-925/5

Zagreb, 04. studenoga 2010. godine

ZAPISNIK

DRUGE (IZBORNE) SJEDNICE

STRUKOVNOGA RAZREDA INŽENJERA ŠUMARSTVA
Hrvatske komore inženjera šumarstva i drvne tehnologije

koja je održana 04. studenoga 2010. godine s početkom u 16:00 sati u dvorani „Tomislav“ hotela „Antunović“, Zagrebačka avenija 100a, Zagreb.

	1. Otvaranje sjednice


Predsjednik Razreda inženjera šumarstva, mr.sc. Darko Beuk otvorio je drugu sjednicu razreda inženjera šumarstva, na temelju članka 59. Statuta. Obavijestio je da je ova sjednica i izborna, s obzirom na istek mandata članovima tijela strukovnoga razreda i Komore. 

Na početku je pozdravio sve nazočne. Sjednici su, osim članova Komore s pravom glasa, nazočni i članovi Komore čiji je status u mirovanju. Posebno je pozdravio Hermana Sušnika, državnoga tajnika Ministarstva regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva; Biserku Šavor, ravnateljicu Uprave šumarstva u MRRŠVG; dr.sc. Dijanu Vuletić, ravnateljicu Hrvatskoga šumarskoga instituta Jastrebarsko; mr.sc. Petra Jurjevića, predsjednika Hrvatskoga šumarskoga društva; dr.sc. Milana Oršanića, dekana Šumarskoga fakulteta i prisutne prodekane; prisutne članove Uprave Hrvatskih šuma (Božidar Longin i Zdenko Podolar) te pozvane goste koji nisu članovi Komore. 

Sjednici razreda su se prigodnim riječima i pozdravom obratili mr.sc. Petar Jurjević, predsjednik Hrvatskoga šumarskoga društva i Herman Sušnik, državnik tajnik u Ministarstvu regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva.
Obavijestio je da se o tijeku sjednice vodi zapisnik, za zapisničara je predložio Silviju Zec, tajnicu Komore te je obavijestio da se snima tonski zapis sjednice. 
	2. Utvrđivanje broja nazočnih članova strukovnoga razreda (kvorum)


Predsjednik razreda inženjera šumarstva, mr.sc. Darko Beuk izvijestio je o broju nazočnih članova Komore. 

Sukladno evidenciji nazočnih, utvrđeno je da je sjednici nazočno ukupno 306 članova Komore s pravom glasa. Sjednici su nazočna i 4 člana Komore sa statusom mirovanja, koji sukladno članku 26. Zakona nemaju pravo glasovanja na ovoj sjednici. Izborno povjerenstvo je utvrdilo popis birača na dan donošenja odluke o raspisivanju izbora (Skupština Komore, na sjednici održanoj 07. rujna 2010. godine). Utvrđeno je pravo glasa za 969 ovlaštenih inženjera, članova razreda inženjera šumarstva. 

Slijedom odredbi članka 59. st. 3. Statuta, sjednica razreda se može održati i donositi pravovaljane odluke ako joj je nazočna većina svih članova. Ako sjednici nije nazočna većina svih članova razreda, sjednica se odgađa na 30 minuta, i nakon toga započinje s radom. Pravovaljane odluke na tako održanoj sjednici razreda donose se većinom nazočnih članova; predsjednik razreda je predložio odgodu početka sjednice na 30 minuta.
Protekom 30 minuta, predsjednik strukovnoga razreda, mr.sc. Darko Beuk, utvrdio je da se broj nazočnih nije promijenio, sjednici je prisutno 306 članova Komore. Utvrđuje da su odluke koje će biti donijete na ovoj sjednici pravovaljane ukoliko za njih glasa 154 prisutnih članova Komore s pravom glasa.

Nakon utvrđivanja broja nazočnih, mr.sc. Darko Beuk je stavio na glasovanje predloženi dnevni red. Utvrđuje da je dnevni red usvojen jednoglasno.
	3. Pravila razreda inženjera šumarstva - usvajanje prijedloga


Članak 57. Statuta određuje da strukovni razredi donose svoja pravila, koja stupaju na snagu kad ih odobri Vijeće Komore.

Mr.sc. Darko Beuk je u uvodu pojasnio da je Stručna služba Komore sastavila prijedlog Pravila razreda. Navedeni prijedlog razmatralo je Vijeće Komore na svojoj sjednici održanoj 30. lipnja 2010. godine; prijedlog je objavljen na web stranici Komore s pozivom svim članovima Komore na dostavu primjedbi. Isti akt dostavljen je i elektronskom poštom svim članovima Komore. Očitovanje je dostavilo 8 članova Komore. Primjedbe su razmatrane na sjednici Vijeća Komore održanoj 01. rujna 2010. godine, nakon što je Stručna služba (uz sugestiju pravnika) uvažila načelne primjedbe (korištenje naziva razred ili strukovni razred, definicija u preambuli akta). Korekcije su izvršene u člancima 13, 15. i 17. ovoga akta, koji definiraju izbor u slučaju kada dva ili više kandidata dobiju isti broj glasova. U tom slučaju, ukoliko je i trajanje članstva u Komori jednako, kriterij izbora bi bio manji upisni broj u imenicima ovlaštenih inženjera. Pravila razreda inženjera šumarstva priložena su u materijalima ove sjednice.  

Slijedom ovih navoda, predsjednik razreda inženjera šumarstva predložio je prihvaćanje prijedloga Pravila razreda inženjera šumarstva. Prijedlog je prihvaćen jednoglasno te mr.sc. Darko Beuk konstatira da su Pravila razreda inženjera šumarstva donijeta na sjednici održanoj 04. studenoga 2010. godine.

	4. Izvještaj o radu Komore – izlagatelj: predsjednik Komore


Predsjednik razreda inženjera šumarstva je pozvao predsjednika Komore, Damira Felaka, da sjednici razreda podnese izvještaj o dosadašnjem radu Komore. 

Predsjednik Komore je izvijestio o radu Komore od njezina osnivanja; organiziranju provođenja javnih ovlasti za koje je Komora nadležna sukladno Zakonu (licenciranje, provođenju stručnih ispita), naglasio je organiziranje stručnoga usavršavanja, kupnju poslovnoga prostora, sufinanciranje stručnih knjiga, udžbenika i događanja; ugovaranje osiguranja od odgovornosti ovlaštenih inženjera. Naglasio je i aspekte budućega rada Komore.

Mr.sc. Darko Beuk je zahvalio predsjedniku Komore na izvještaju te prisutne pozvao na raspravu. Rasprave niti pitanja nije bilo.
	5. Izvještaj Izbornoga povjerenstva


Mr.sc. Darko Beuk je pojasnio da je, sukladno članku 10. Zakona o HKIŠDT, zbog isteka mandata imenovanim članovima tijela strukovnoga razreda i tijela Komore, Skupština Komore na sjednici održanoj 07. rujna 2010. godine donijela  odluku o provođenju izbora u 2010. godini. Istom odlukom imenovano je Izborno povjerenstvo u sastavu:

· Ivica Nikolić

· Jolanda Vincelj

· Vanja Tomljenović Prica

· Lidija Gečić

· Vladimir Koščević

· Željko Jularić.

Predsjednik razreda pozvao je predstavnika izbornoga povjerenstva da izvijesti o dosadašnjem radu izbornoga povjerenstva; o radu je izvijestio Ivica Nikolić:
Temeljem Odluke Skupštine Komore, Izborno povjerenstvo je utvrdilo popis birača, na dan donošenja odluke o raspisivanju izbora. Utvrđeno je kako slijedi:

· razred inženjera šumarstva – najveći upisni broj je 1.003; pogrešni upis u privremeni imenik ovlaštenih inženjera – 4 broja; status mirovanja imaju 23 člana; dva zahtjeva za prestankom članstva te su članovi brisani iz Imenika ovlaštenih inženjera; preminuli – 5 članova; utvrđuje se da se na biračkom popisu nalazi ukupno 969 članova razreda inženjera šumarstva s pravom glasa.

Sukladno Dinamici izbora, Izborno povjerenstvo je protekom kandidacijskoga postupka obavilo pregled pristiglih kandidatura. Temeljem valjanih kandidatura, sastavljen je popis kandidata za pojedina tijela strukovnoga razreda ili Komore. Isti popis je priložen u materijalima ove sjednice, a objavljen je na Internet stranici Komore. Rok za podnošenje žalbe na odluke Izbornoga povjerenstva bio je 7 dana nakon objave rezultata; utvrđuje se da nije pristigla niti jedna žalba na odluke Izbornoga povjerenstva. 

Osim kandidature Odbora razreda, pregledane su i samostalne kandidature koje su podržane s propisanim brojem potpisa ovlaštenih inženjera. U slučaju većega broja kandidatura, nego što je broj članova tijela za koje se vrše izbori, sastavljeni su popisi kandidata abecednim redom. Na temelju ovih popisa izrađeni su glasački listići. Glasački listići podijeljeni su u kuvertama kod evidentiranja prisutnosti na sjednici. Izbor kandidata za tijela Razreda i članove Skupštine vrši se na sjednici Razreda, tajnim glasovanjem na unaprijed izrađenim glasačkim listićima (kandidati navedeni abecednim redom), zaokruživanjem rednog broja ispred imena kandidata.

U slučaju da je broj predloženih kandidata za pojedino tijelo jednak broju kandidata koji se biraju, izbor kandidata vrši se javnim glasovanjem i to skupno za sve predložene kandidate, kako je definirano člankom 11. Pravila razreda.
O radu izbornoga povjerenstva nije bilo rasprave.
	6. Izbor tijela strukovnoga razreda i tijela Komore


Mr.sc. Darko Beuk je pojasnio da  se sukladno Dinamici izbora, zbog isteka mandata, u objedinjenom kandidacijskom postupku provode istovremeno izbori za tijela razreda (predsjednik strukovnoga razreda, Odbor strukovnoga razreda) te tijela Komore (Skupština Komore, Nadzorni odbor Komore). Izbori članova tijela strukovnoga razreda te kandidata razreda za tijela Komore održavaju se neposredno, tajnim glasovanjem, na sjednici razreda. Kako je navedeno u prethodnoj točki dnevnoga reda, sukladno Dinamici izbora i Pravilima razreda, u slučaju većega broja kandidatura, nego što je broj članova tijela za koje se vrše izbori, izbor kandidata vrši se na sjednici Razreda, tajnim glasovanjem na unaprijed izrađenim glasačkim listićima (kandidati navedeni abecednim redom), zaokruživanjem rednog broja ispred imena kandidata. 

Sukladno članku 11. Pravila razreda, u slučaju da je broj predloženih kandidata za pojedino tijelo jednak broju kandidata koji se biraju, izbor kandidata vrši se javnim glasovanjem i to skupno za sve predložene kandidate. Na ovim izborima to je slučaj kod izbora članova Skupštine Komore te izglasavanja prijedloga članova Nadzornoga odbora, koje konačno bira i imenuje Skupština Komore.

Za članove Skupštine Komore, sadašnji Odbor razreda predložio je kandidate ovim redom:

1. Damir Felak
2. Oliver Vlainić
3. Dalibor Bakran
4. dr.sc. Tibor Pentek
5. Zvonko Rožić.
Drugih kandidatura nije bilo.

Slijedom članka 11. Pravila razreda, predsjednik razreda je zamolio nazočne da se javnim glasovanjem, skupno za sve predložene kandidate odrede o izboru članova Odbora razreda, kako je navedeno. Nakon glasovanja, predsjednik razreda utvrđuje da je sjednica razreda potvrdila prijedlog Odbora razreda za izbor članova Skupštine Komore iz razreda inženjera šumarstva jednoglasno.

Članovi Odbora razreda predlažu sljedeće kandidate za članove Nadzornoga odbora Komore:

1. Mirko Kovačev
2. dr.sc. Vladimir Kušan
3. Ivan Melvan

4. mr.sc. Željka Šikić.
Slijedom članka 11. Pravila razreda, predsjednik razreda je pozvao nazočne članove razreda s pravom glasa da se javnim glasovanjem, skupno za sve predložene kandidate odrede o prijedlogu članova Nadzornoga odbora Komore iz razreda inženjera šumarstva, kako je navedeno. 

Utvrđuje da je sjednica razreda inženjera šumarstva potvrdila prijedlog Odbora razreda za izbor članova Nadzornoga odbora Komore iz razreda inženjera šumarstva jednoglasno.

Predsjednik razreda je ponovio da su za izbor predsjednika strukovnoga razreda primljene dvije kandidature (bira se jedan kandidat) te i osam prijedloga za izbor članova Odbora razreda inženjera šumarstva (bira se šest članova Odbora razreda; kandidat koji dobije najviše glasova, izabran je za zamjenika predsjednika strukovnoga razreda). Slijedom toga, izrađeni su glasački listići, kandidati su navedeni abecednim redom te se izbor vrši tajnim glasovanjem.

Glasački listići podijeljeni su u kuvertama kod evidentiranja prisutnosti na sjednici, svim članovima s pravom glasa, s uputama o pravilnom ispunjavanju.

Članovi Komore s pravom glasa izvršili su izbor na priloženim glasačkim listićima, koje su ubacili u glasačke kutije. Predsjednik razreda inženjera šumarstva je odredio pauzu za ručak, za vrijeme koje je Izborno povjerenstvo izvršilo prebrojavanje glasova. 

	7. Objava i verifikacija rezultata izbora – izvjestitelj: izborno povjerenstvo i predsjednik strukovnoga razreda


Predsjednik razreda poziva predstavnika izbornoga povjerenstva da podnese izvješće o provođenju izbora u Komori 2010. godine.

Izborno povjerenstvo podnosi izvješće o rezultatima glasovanja na izborima za tijela strukovnoga razreda i tijela Komore, na sjednici razreda inženjera šumarstva održanoj 04. studenoga 2010. godine. 

Na sjednici je evidentirana prisutnost 306 članova Komore s pravom glasa, koji su i preuzeli glasačke listiće. Tajno glasovanje, na glasačkim listićima, provedeno je za izbor predsjednika razreda inženjera šumarstva i za izbor članova Odbora razreda inženjera šumarstva. Izbori su provedeni neposredno, tajnim glasovanjem. 

Rezultati glasovanja su sljedeći:

a) predsjednik razreda inženjera šumarstva – u glasačkoj kutiji bilo je 306 listića, od kojih 304 ili 99 % važećih, a 2 ili 1 % nevažećih glasačkih listića. Kandidati su dobili broj glasova, kako slijedi:
1) izv.prof.dr.sc. Igor Anić, upisni broj 119 - ukupno 213 ili 70 % glasova,
2) dr.sc. Marinko Prka, upisni broj 3 - ukupno 91 ili 30 % glasova.

b) članovi Odbora razreda inženjera šumarstva – u glasačkoj kutiji bilo je 306 listića, od kojih 302 ili 98,7 % važećih, a 4 ili 1,3 % nevažećih glasačkih listića. Kandidati, navedeni redoslijedom kao na listiću, dobili su broj glasova, kako slijedi: 

1) Robert Abramović, upisni broj 179 - ukupno 236 glasova,

2) mr.sc. Branko Belčić, upisni broj 132 - ukupno 243 glasa,

3) mr.sc. Marica Beljo Rečić, upisni broj 246 - ukupno 253 glasa,

4) mr.sc. Zdenko Bogović, upisni broj 156 - ukupno 189 glasova,

5) dr.sc. Tomislav Dubravac, upisni broj 143 - ukupno 249 glasova,

6) Ivica Đurčević, upisni broj 243 - ukupno 171 glas,

7) mr.sc. Dubravko Janeš, upisni broj 464 - ukupno 151 glas,

8) dr.sc. Damir Klobučar, upisni broj 758 - ukupno 159 glasova.
Predsjednik razreda: zahvaljuje Izbornom povjerenstvu na izvještaju. Na temelju izvještaja Izbornoga povjerenstva o provođenju izbora za tijela strukovnoga razreda i Komore utvrđuje sljedeće:

1. na temelju članka 15. st. 1. Zakona o HKIŠDT, razred inženjera šumarstva je na sjednici razreda održanoj 04. studenoga 2010. godine, za predsjednika razreda inženjera šumarstva, u mandatu 2010-2014, izabrao izv.prof.dr.sc. Igora Anića, upisni broj 119;
2. na temelju članka 15. st. 1. Zakona o HKIŠDT, razred inženjera šumarstva je na sjednici razreda održanoj 04. studenoga 2010. godine, za zamjenika predsjednika razreda inženjera šumarstva, u mandatu 2010-2014, izabrao mr.sc. Maricu Beljo Rečić, upisni broj 246;
3. na temelju članka 15. st. 1. Zakona o HKIŠDT, razred inženjera šumarstva je na sjednici razreda održanoj 04. studenoga 2010. godine, za članove Odbora razreda inženjera šumarstva, u mandatu 2010-2014, izabrao dr.sc. Tomislava Dubravca (upisni broj 143), mr.sc. Branka Belčića (upisni broj 132), Roberta Abramovića (upisni broj 179), mr.sc. Zdenka Bogovića (upisni broj 156) i Ivicu Đurčevića (upisni broj 243);
4. na temelju članka 9. st. 1. Zakona o HKIŠDT, razred inženjera šumarstva je na sjednici razreda održanoj 04. studenoga 2010. godine, izabrao predstavnike za Skupštinu Komore, u mandatu 2010-2014: Damir Felak (upisni broj 66), Oliver Vlainić (upisni broj 34), Dalibor Bakran (upisni broj 39), dr.sc. Tibor Pentek (upisni broj 74) i Zvonko Rožić (upisni broj 301);
5. na temelju članka 54. st. 1. Statuta HKIŠDT, sjednica razreda inženjera šumarstva održana 04. studenoga 2010. godine upućuje Skupštini Komore prijedlog predstavnika strukovnoga razreda za izbor članova Nadzornoga odbora Komore: Mirko Kovačev (upisni broj 27), dr.sc. Vladimir Kušan (upisni broj 53), Ivan Melvan (upisni broj 269) i mr.sc. Željka Šikić (upisni broj 12).
Sukladno članku 11. st. 1. Zakona o HKIŠDT, Vijeće Komore čine predsjednik Komore i predsjednici strukovnih razreda. Članak 39. st. 1. tč. 13 određuje da Skupština Komore imenuje i razrješava članove Vijeća Komore. Također, Skupština Komore sukladno članku 12. Zakona o HKIŠDT bira i razrješuje članove Nadzornoga odbora. 

Prema članku 13. Zakona o HKIŠDT, predsjednika Komore bira i razrješuje Skupština Komore iz reda svojih članova. Statut određuje mandat od 4 godine, s mogućnošću ponovnoga biranja.

8. Ostala pitanja i prijedlozi

Prije otvaranja rasprave, predsjednik strukovnoga razreda obavijestio je nazočne da se Dalibor Hatić želi nazočnima obratiti jednom obavijesti. 
Dalibor Hatić („Oikon“ d.o.o., institut za primijenjenu ekologiju) – zahvalio je organizatorima na mogućnosti da iznese priopćenje, odnosno novost za koju smatra da članovi Komore trebaju znati. Dana 29. listopada 2010. godine u prostorijama Hrvatske udruge poslodavaca održana je osnivačka skupština Udruge poslodavaca u šumarstvu, lovstvu i pratećim djelatnostima; usvojen je Statut udruge te prijedlog smjernica programa i rada. Za predsjednika Udruge izabran je Dalibor Hatić („Oikon“ i „Pro silva“); izabran je i za predstavnika Udruge u Skupštini HUP-a. Ovu udrugu utemeljilo je 13 pravnih osoba osnivača. Pojasnio je partnere u Gospodarsko socijalnom Vijeću (država, sindikati, poslodavci). Pojasnio je prioritete i ciljeve rada Udruge (stručno usavršavanje članova, sudjelovanje u donošenju propisa, aktivno sudjelovanje u dodjeli poticaja iz područja šumarstva i lovstva…). Pozvao je na suradnju sve dionike u ovom sektoru, posebice u donošenju zakonskih i podzakonskih akata. 

Goran Jankov, direktor poduzeća „Silva plan“, dopredsjednik spomenute Udruge – pitanje predsjedniku Komore i tajnici Komore: da li je donesen Pravilnik o cijenama usluge Komore? Navedeni su pojasnili da je imenovana Radna skupina koja radi na izradi pravilnika; kako je riječ o tomu da se ovo radi prvi puta, riječ je o opsežnom poslu specificiranja stručnih poslova koje rade ovlašteni inženjeri. Prijedlog Pravilnika uputit će se na suglasnost nadležnom Ministarstvu, nakon čega se objavljuje u Narodnim novinama.

Dalibor Hatić – naglašava da u obavijesti o osnivanju Udruge poslodavaca u šumarstvu, lovstvu i pratećim djelatnostima nisu spomenute „Hrvatske šume“, kao najveći poslodavac u ovom sektoru. Smatra da za to nema razloga te poziva navedeno trgovačko društvo, bez obzira na vlasništvo, da se priključi ovoj udruzi. Navodi da „javna“ poduzeća (u pretežitom vlasništvu države) nisu također članovi navedene institucije (Hrvatska udruga poslodavaca). HUP ima preko 6.000 članova, a prihod tih članova čini 2/3 društvenog bruto proizvoda. 
Mr.sc. Darko Beuk je zahvalio Daliboru Hatiću na obavijesti, zatim je pozvao predsjednika strukovnoga razreda, dr.sc. Igora Anića da se obrati nazočnima i preuzme dužnost.
Dr.sc. Igor Anić se svima zahvalio na ukazanom povjerenju, posebno „protukandidatu“, dr.sc. Marinku Prki. Naglasio je osjećaj odgovornosti preuzimanjem ove časne i odgovorne dužnosti. Sjetio se da je kao prodekan prije 4 godine pozdravio nazočne na Osnivačkoj skupštini Komore, naglasivši značaj Komore. Na završetku je i zaključio drugu sjednicu strukovnoga razreda.
Sjednica je završena u 19:00 sati.

Zapisnik sastavila:                                                                            Predsjednik 

                                                                                         Razreda inženjera šumarstva:

Silvija Zec, dipl.ing.šum.                                                     mr.sc. Darko Beuk, dipl.ing.šum.
